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У сетчатого жирафа из Ленинградского зоопарка появился опекун
ТК «Невский Центр» стал опекуном сетчатого жирафа по имени Соня в Ленинградском зоопарке.
Торговый комплекс будет предоставлять ежемесячный спонсорский вклад на содержание и обслуживание животного. 
«Опекунство над жирафом является для нас важной социальной функцией. Мы очень хотим внести свой вклад в дело помощи животным Ленинградского зоопарка, который работал всю блокаду. Постараемся создать для Сони максимально комфортные условия и сделать ее самой счастливой, – рассказала руководитель отдела маркетинга ТК «Невский Центр» Екатерина Руновская, – Мы обязательно будем навещать Соню и делиться новостями о ее жизни в наших группах в соцсетях. Уже в ближайшее время мы начнем разыгрывать билеты в зоопарк среди наших покупателей и подписчиков, которые захотят повидаться с жирафом лично».
Аналогичные программы по опеке над животными есть во многих зоопарках. Поддержка животных крупными компаниями и частными лицами – общемировая практика. В том же Ленинградском зоопарке сегодня по этой программе поддерживается около 100 животных. 
«Когда спрашивают, почему мы взяли под опеку именно Соню? Мы отвечаем, что все просто: у нас в ТК представлена высокая мода, поэтому и под опеку мы взяли самое высокое, элегантное и красивое животное с самым большим и добрым сердцем», – добавляет Екатерина Руновская.

Соня родилась в Ленинградском зоопарке в 2003 году. Ее мама – Луга – прожила более 35 лет. Сотрудники зоопарка полагают, что она была самым возрастным жирафом среди представителей этого вида во всех зоопарках мира, так как средняя продолжительность жизни жирафов на воле составляет около 25 лет.
«Характер у Сони очень гордый, она обычно подходит к сотрудникам только тогда, когда у них припасено что-то вкусное. Любимое лакомство Сони – это лопухи, в летнее время мы специально собираем их по территории, чтобы порадовать нашу любимицу», – рассказала директор Ленинградского зоопарка Ирина Скиба. По ее словам, в рацион жирафа также входят свежие листья, сныть, одуванчики и другая трава. Кроме того, ежедневно Соня получает овощи, фрукты, овес, вареную картошку и свеклу.
«Все средства, полученные от опекунов, мы тратим на развитие зоопарка: ремонт, улучшение условий содержания питомцев и обогащение среды их обитания. Все эти процессы требуют постоянного обновления», – добавляет Ирина Скиба.
Более подробную информацию о ТК «Невский Центр» можно узнать на официальных страницах торгового комплекса в социальных сетях ВКонтакте, Instagram, Facebook и на сайтe nevskycentre.ru
Контакты для СМИ: Дмитрий Кирман, руководитель пресс-службы ТК «Невский Центр», тел.: +79112851223, nevsky4press@mail.ru
Для редакторов:
ТК «Невский Центр» расположен в центре Санкт-Петербурга, на пересечении Невского проспекта с улицей Восстания, в шаговой доступности от станций метро «Площадь Восстания» и «Маяковская», напротив Московского вокзала. В состав ТК «Невский Центр» входят более 100 торговых точек крупнейших российских и зарубежных брендов, большой фуд-корт, рестораны и кафе, бизнес-центр, а также трехуровневая подземная парковка на 550 м/м.
Здание построено с применением современных архитектурных решений по принципу классического театра, поэтому в нем невозможно заблудиться и легко ориентироваться благодаря органично выстроенной системе расположения галерей, лифтов и эскалаторов.
ТК «Невский Центр» открылся 10 ноября 2010 года. Его общая арендопригодная площадь – 45,3 тыс. кв. м.
Ленинградский зоопарк – один из старейших зоопарков России. На данный момент, сохраняя архитектурную планировку конца XIX века, зоопарк является частью архитектурного ансамбля города, а также хранителем его исторического наследия.
Зоопарк был основан 1 августа (по старому стилю, 14 августа – по новому стилю) 1865 года. Изначально это был частный зверинец.  Он был открыт и содержался на собственные средства голландцем прусского подданства Юлиусом Гебгардтом и его женой Софией.  Впоследствии он сменил множество владельцев, более 50 лет оставаясь частным учреждением. В государственное владение зоопарк попал лишь в 1917 году, когда после революции был издан «Декрет о национализации частных зрелищных предприятий».
Вместе с городом Ленинградский зоопарк пережил самую страшную страницу его истории – Великую Отечественную войну и блокаду. Многие сотрудники зоопарка отправились на фронт, а значительная часть животных была эвакуирована в Казань. Но многие животные и сотрудники остались в городе. Работники зоопарка продолжали содержать животных и демонстрировать их посетителям.
На сегодняшний день Ленинградский зоопарк остается уникальным музеем живой природы в Санкт-Петербурге, природоохранным и просветительным учреждением. 
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