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Пресс-релиз                                                                                                                26.09.2014г.


Шоппинг-тур: «Стиль этой осени»
27 сентября в 14:00 в ТК Невский Центр стартует шоппинг-тур «Стиль этой осени». Главными героями события станут посетители торгового комплекса, которые вместе со стилистами и приглашенными звездами Ташей Строгой и Натальей Солдатовой будут создавать свои неповторимые осенние образы в формате телешоу.  
Шоппинг-тур будет проходить в динамичном формате телешоу о моде, в ходе которого персональные стилисты Дмитрий Лавров и София Зайцева помогут участникам акции подобрать неповторимый  лук из новых осенних коллекций, представленных в ТК Невский Центр. Покупателей и имиджмейкеров будут сопровождать телеоператоры, а  гости торгового комплекса смогут «в прямом эфире» увидеть все секреты создания модного образа. Получившиеся имиджи оценят приглашенные эксперты – звездный гость, ведущая модного телешоу «Снимите это немедленно!»  Таша Строгая и петербургский дизайнер, модельер, основательница бренда «SOLDANATA»  Наталья Солдатова.
По словам Таши Строгой, подобный формате мероприятия беспрецедентен: «Я уже не первый раз являюсь ведущей этого шоппинг-тура. На мой взгляд, придумать и реализовать проект подобного уровня в прямом эфире, поддерживать оперативную работу всех участников процесса на протяжении  дня – очень сложная задача.  Для меня очень важно донести до людей тот факт, что не так важно быть модным, как уметь создать свой индивидуальный и неповторимый стиль. И на этом этапе, конечно, не обойтись без профессионального совета стилиста, который наилучшим образом поможет раскрыть секреты вашего образа». 
Всех участников шоппинг-тура ждут приятные подарки от партнеров акции: сети магазинов Stockmann, ювелирной компании TOUS, известных брендов модной одежды и обуви Vassa, Lindex, Finn Flare, Enzo Logana, Barker, Edmins. Также для посетителей ТК Невский Центр модельер Наталья Солдатова приготовила специальный сюрприз – мастер-классы дизайна и стилистики. 
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ТК Невский Центр был открыт в ноябре 2010г., расположен в центре города, на пересечении улицы Восстания и Невского проспекта. 7 этажей здания занимают более 70 магазинов с товарами для женщин, мужчин и детей, гастроном, фуд-корт, многочисленные кафе, видовые рестораны, фитнес-центр, салоны красоты, СПА и современные офисные помещения с великолепным видом на город. Также ТК Невский Центр предлагает своим посетителям трехуровневый паркинг на 550 мест. Среди арендаторов: Стокманн, Joop, Vassa&Co, Laurel, H&M, Gant, Tommy Hilfinger, Tous, Pandora, Ray Ban, Braccialini, Togas, Jacadi, Imaginarium, Starbucks, ресторан Москва и многие другие.
Адрес: Санкт-Петербург, Невский пр. 114-116, тел.: +7 (812) 313 9313
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