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В ТК «Невский Центр» открылась фотовыставка «Архитектурное наследие Петербурга»
В торговом комплексе «Невский Центр» открылась фотовыставка, посвященная уникальному историческому и архитектурному облику нашего города. Она дала старт проекту «Архитектурное наследие Петербурга», который призван показать через фотографию величие, вневременную красоту и современность архитектуры города. Фотобиеннале продлится до 27 декабря 2019 года.
В этом году на экспозиции представлены работы молодого и уже известного фотохудожника Виталия Карповича. Стиль автора сочетает различные жанры и методы съемки, что созвучно самому духу Петербурга, объединяющему в себе и наследие великих зодчих, и труд архитекторов современности. 

Выставка будет интересна как гостям города, так и коренным петербуржцам. Фотоработы Виталия Карповича не только подчеркивают красоту и самобытность города, но и позволяют взглянуть по–новому на знакомые здания и памятники архитектуры с неожиданного ракурса или при необычном освещении. Акцент сделан на наиболее известных архитектурных ансамблях исторического центра Петербурга. Многие с удивлением узнают на фотографиях всемирно известные памятники архитектуры, а кто–то прикоснется к легендам, которыми овеяны улицы города на Неве.

«Выбор в пользу нашего ТК неслучаен: «Невский Центр» расположен в непосредственной близости от многих интересных с исторической и архитектурной точки зрения зданий, а также сам по себе является центром притяжения петербуржцев и гостей города», – пояснила руководитель отдела маркетинга торгового комплекса Екатерина Руновская. 

Более подробную информацию о ТК «Невский Центр» можно узнать на официальных страницах торгового комплекса в социальных сетях ВКонтакте, Instagram, Facebook и на сайтe nevskycentre.ru
Контакты для СМИ: Дмитрий Кирман, руководитель пресс-службы ТК «Невский Центр», тел.: +79112851223, nevsky4press@mail.ru
Для редакторов:

ТК «Невский Центр» расположен в центре Санкт-Петербурга, на пересечении Невского проспекта с улицей Восстания, в шаговой доступности от станций метро «Площадь Восстания» и «Маяковская», напротив Московского вокзала. В состав ТК «Невский Центр» входят более 100 торговых точек крупнейших российских и зарубежных брендов, большой фуд-корт, рестораны и кафе, бизнес-центр, а также трехуровневая подземная парковка на 550 м/м.

Здание построено с применением современных архитектурных решений по принципу классического театра, поэтому в нем невозможно заблудиться и легко ориентироваться благодаря органично выстроенной системе расположения галерей, лифтов и эскалаторов.

ТК «Невский Центр» открылся 10 ноября 2010 года. Его общая арендопригодная площадь – 45 тыс. кв. м.
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